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Municipales de Palacio Municipal de ésta Ciudad de Progreso de Castro, los Ciudadanos Regidores 

C Julián Zacarías Curi, Presidente Municipal, Comisión: Seguridad Publica, Transito, Protección 

Civil y Hacienda; L.E.P. Elda Margarita Hevia Li, Síndico Municipal; lng. José Alfredo Salazar Rojo, 

Secretano Municipal, Comisión: Turismo: Arq. Geovana Leticia Ganzo León, Regidora de Servicios 

Públicos y Cementerios; C. Franklin Antonio Franco Sánchez, Regidor de Desarrollo Urbano y Obra 

Pública; C.D. Guadalupe lvone Rassam Jiménez, Regidora de Desarrollo y Asistencia Social; C. ..- 

Mauricio José Pardio Cortez, Regidor de Transporte, Agua Potable y Alcantarillado y Pesca; L.E.P. 

Jorge Carlos Anatolio Méndez Basto. Regidor de Salud y Ecología: L.E.P. Verónica Goretty lrigoyen 

Ocampo. Regidora de Nomenclatura, Desarrollo Integral de la Familia y de la Mujer; C. Luis 

Armando Reyes Maldonado, Regidor de Comisarias; C. Patricia del Pilar Sauri Barroso, Regidora de 

Educación. Cultura y Deporte; con el objeto de celebrar Sesión Extraordinaria para la cual fueron 

previamente convocados bajo el siguiente Orden del Día: 1.- Lectura del Orden del Día. 11.- Lista de 

asistencia. 111.- Declaración de estar legalmente instalado el Honorable Ayuntamiento para celebrar 

Sesión Extraordinaria. IV.· Lectura del Acta anterior para su aprobación y firma de conformidad; V.- 

Asunto a tratar: 1.· Priorización y aprobación en su caso, de las siguientes obras, las cuales serán 

ejercidas con Recursos del Ramo 33 Ejercicio Fiscal 2019:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - · - - - - - - - - - 

• 

No NOMBRE DE LA OBRA 
,___ 

1 Construcción de Pozos en el Municipio de Progreso. Yucatán. 

2 Construcción de Cuartos Adicionales en el Municipio de Progreso. Yucatán 

3 Construcetón de Sanitarios con Biodigestores en el Municipio de Progreso. Yucatán 

4 Construcción de Techos Firmes en el Municipio de Progreso, Yucatán. 



VI.· Clausura de la Sesión. En Cumplimiento al 

Curi, declaró legalmente instalado el Honorable Ayuntamiento para celebrar esta Sesión 

regidores presentes; En el tercer punto del orden del día el Presidente Municipal, C. Julián Zacarias 

Municipal, lng. José Alfredo Salazar Rojo, dio lectura al orden del día conforme a la cual se e r.::: ra��r, 
� ·"'� l',uu.1. IU C"': J 

la presente Sesión Extraordinaria. Acto seguido y cumpliendo con el segundo punto del orden del •· � 

día el Secretario Municipal, lng. José Alfredo Salazar Rojo; pasó lista de asistencia a los Ciudadanos . � 

� 

Extraordinaria siendo las once horas con diez minutos. Para dar cumplimiento al cuarto punto del 

orden del día el Secretario Municipal, ing. José Alfredo Salazar Rojo, solicitó dispensa de la lectura 

�-�ylo ' lnvllWHI 
No. NomlndeJa Olñ ,:;�: . ift�},�lenle· Munlclp9 .... Reino S3 2019 

1. Construcción de Pozos en el Municipio de Invitación a tres personas, $666,085.62 
Progreso. Yucatán. como mínimo. 

2. Construcción de Cuartos Adicionales en Licitación pública. $1,595,159 58 
el Municipio de Progreso, Yucatán. 

Construcción de Sanitarios con Invitación a tres personas. 3. Biodlgeslores en el Municipio de $966.669.18 
Prooreso. Yucatán. 

como mínimo. 

4. Construcción de Techos Firmes en el Invitación a tres personas. $989,408.24 
Municipio de Progreso, Yucatán. como mlnimo. 

TOTAL 14,217,322.62 

siguientes obras. las cuales serán ejercidas con Recursos del Ramo 33 Ejercicio Fiscal 2019: · · · - - • 
�;:,..-.....� 

del acta anterior para una próxima sesión, siendo ésta aprobada por unanimidad. Seguidamente y 

Municipal, lng. José Alfredo Salazar Rojo, presentó la priorización y aprobación en su caso, de las 

para dar cumplimiento al quinto punto del orden del día y como único asunto a tratar, el Secretario 

Después de un análisis detallado y de conformidad con lo establecido· en el Anexo 1 del Acuerdo 

8/2019 del Poder Ejecutivo del Gobierno del Estado, relacionado con los Subsidios del Ramo 33, en 
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lo correspondiente al Fondo para la Infraestructura Social Municipal y de las Demarcaciones del 

Distrito Federal para el Ejercicio Fiscal 2019, y en apego al Anexo 1 'Catálogo de Obras" de los 

Lineamientos Generales para la Operación del Fondo de Aportaciones para la l�st.Q.Jctura Social 
) 

"-- ) 



votación. siendo aprobada por unanimidad. Publíquese en la Gaceta Municipal, Órgano Oficial del H. 

Ayuntamiento del Municipio de Progreso, Yucatán, para los fines correspondientes. Seguidamente el 

Presidente Municipal, C. Julián Zacarias Curi, ordenó la elaboración y firma del acta. Acto seguido y 

para dar cumplimiento al Sexto punto del orden del día el Secretario Municipal, lng. José Alfred 

Salazar Rojo, le solicita al Presidente Municipal, C. Julíán Zacarias Curi, clausurar ésta sesión. 

Inmediatamente el Presidente Municipal, declaró legalmente clausurada la Sexagésima Séptima 

Sesión Extraordinaria, siendo las doce horas con treinta minutos del propio día. Doy Fe.- - - - - - - - 
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�--h// 

-C. Julián Zacari�u{¡ 
' Presidente Municipal 

.. 
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Síndico Municipal 
lng. José Alf do Salazar Rojo 

Secretario Municipal 

C. Franklin nio Franco Sánchez. 
Regidor de D arrollo Urbano y Obr:ública. 

. 
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Arq. Geovana Leticia Ganzo León. 
Regidora de Servicios Públicos y Cementerios. 
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. . rdfo Cortez 1 1 • 

Regidor oe Transporte, Agua Potable y 
Alcantarillado y Pesca. 

��-<.--(. Á 
C. Patri ra del Pilar �8;-oso. 

Regidora de Educación, Cultura y Deporte. 

LEP. Verónica Gor lrigoyen Ocampo. 
Regidora de Nomenclat . Desarrollo Integral 

de la Familia y de la Mujer. 
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C. Luis Arma o Rey Maldonado. 
Regidor de Com sarias. 

C.D. Guadalu vone Rassam Jiménez. 
Regidora de Desarrollo y Asistencia Social. 

- 

. 
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Las presentes firmas oorresoonoen al Aeta de la Sexagésima Séptima seson Extraordmana del H. Ayuntam,ento del Municipio ce Progreso Yucatan. 
para el oenooo 2018-2021 llevada a cabo el aia Cinco de Abril de! año 2019 
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1 
-Ó, ING. JOSE ALFREDO SALAZAR ROJO, SECRETARIO MUNICIPAL DEL H. A YUNTAMTENTO DEL 

MUNICIPIO DE PROGRESO, YUCATÁN, PARA EL PERIÓDO CONSTITUCIONAL 2018-2021, CON 
FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 61 FRACCION IV DE LA LEY DE 
GOBIERNO DE LOS MUNJCJPIOS DEL ESTADO DE YUCATAN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
C E R T I F r C O.- QUE LAS PRESENTES COPIAS FOTOST A TICAS CONSTANTES DE CUATRO 
FOJAS UTILES SON REPRODUCCIÓN FIEL Y EXACTAS DEL ACTA NUMERO OCHENTA Y DOS 
DE LA SEXAGESIMA SEPTTMA SESION EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO 2018-2021, DE FECHA CINCO DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE, DE 
DONDE PROVIENEN, MISMOS DOCUMENTOS QUE TUVE A LA VISTA Y REALICÉ EL COTEJO 
CORRESPONDIENTE Y LOS ENCONTRÉ IDÉNTICOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- 
y PARA LO QUE LEGALMENTE CORRESPONDA, EXPIDO LA PRESENTE CERTIFfCACTÓN EN 
LA CIUDAD DE PROGRESO DE CASTRO, YUCATÁN, A LOS ONCE DIAS DEL MES DE ABRIL 
DEL AÑO 2019.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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